

Por Falta de Protección

GASOLINERAS CIERRAN A LAS 10

(Detalles en Página 3ª.)



L. A. sin Poder Enfrentar el Proteccionismo de E. U.

WASHINGTON, Dic. 1º. (Por Miguel Larraya, de EFE) - La impotencia de América Latina para hacer frente a Estados Unidos en la Organización de Estados Americanos está bloqueando una declaración de su Consejo Permanente sobre las medidas impositivas adoptadas por Washington en la importación de azúcar.

Pese a que en una larga sesión del Consejo Permanente de la O.E.A. América Latina condenó en bloque el aumento de las tarifas aduaneras como una medida proteccionista, una Comisión del Consejo se ve impotente para redactar una declaración que recoja la condena de la inmensa mayoría de los países miembros de la Organización.

La Comisión, formada por los representantes de Argentina,

Brasil, Ecuador, Perú, México, Estados Unidos, República Dominicana, Guatemala y Trinidad y Tobago, pese a haberse reunido durante dos días consecutivos no ha conseguido encontrar la fórmula aceptable para Estados Unidos.

La Comisión volvió a sesionar hoy y se espera que tenga lista la declaración para el próximo viernes.

El principal obstáculo para la redacción de la declaración es la negativa de Estados Unidos a aceptar que la subida de tarifas aduaneras es una medida proteccionista.

Sin embargo, el propio Embajador de Estados Unidos, Gale Megee, reconoció, en su intervención ante el Consejo que el proteccionismo comercial está resurgiendo en Estados Unidos.

—Favor pase a la Pág. 78.

Atenciones a Deportistas C. A.

El Comité Organizador de los Segundos Juegos se reunió ayer con periodistas nacionales y extranjeros, para informarles de las atenciones que se están prestando a los deportistas en la Villa Centroamericana. De izquierda a derecha: Conrado Miranda, Rafael Villavicencio, Emilio Charur, coronel José Larios Guerra y coronel Gustavo Martínez Issasi. (Foto de Peñate Zambrano).

A Panamá

El Ministro de Relaciones Exteriores, Alvaro Ernesto Martínez, partió para Panamá, donde se reunirá con su colega Roberto Palma Gálvez, de Honduras, para conocer la lista de candidatos a mediador entre las dos repúblicas. De izquierda a derecha: don Mauricio Castro Aragón, Cónsul General de Bolivia; Canciller Martínez y Vice-Canciller, Dr. Roberto Mendoza Jerez. (Foto de Peñate Zambrano).

